

АВТОБИОГРАФИЯ
обучающейся 9 класса
МБОУ «Андринская средняя общеобразовательная школа»
ЖИДКОВОЙ АЛЕКСАНДРЫ ЕВГЕНЬЕВНЫ

МЕСТО ЖИТЕЛЬСТВА

Меня зовут Александра (имя в переводе с греческого языка означает - «Помощь», «Надежда» или «Защитница»). Я родилась 31 января 2010 года в Свердловской области в небольшом городе Новая Ляля. Сейчас мне уже 14 лет и живу я в посёлке городского типа Андра Октябрьского района. По семейным обстоятельствам 13 лет назад мы с родителями переехали в этот живописный уютный посёлок на постоянное место жительства. Считаю его своей второй Родиной, так как здесь я уже освоилась, прижилась. Здесь все родные - друзья, учителя, каждый уголок мне знаком. Но я с такой же радостью приезжаю на каникулы к бабушке в свой родной городок, где наслаждаюсь каждым днём, проведённым с близкими и родными.

ОБРАЗОВАНИЕ

В Андре я росла, ходила в детский сад «Семицветик», где нашла хороших друзей. Затем поступила в первый класс Андринской средней общеобразовательной школы. Закончив начальную школу и придя в пятый класс, учёба у меня пошла отлично. Многие предметы поддавались обучению легко, особенно русский язык и литература. Учитель по данным предметам очень грамотно и кропотливо подходила к своей работе, познавательного рассказывала темы на русском языке, а на литературе увлекательные факты про известных писателей, тем самым смогла по-настоящему заинтересовать и погрузить меня в этот обширный мир художественного слова и богатого русского языка. Именно благодаря ней, я полюбила их до глубины души и как результат, на протяжении трех последних лет занимаю призовые места в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

ВНЕУРОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Всю свою школьную жизнь активно принимаю участие в различных школьных и общепоселковых мероприятиях. В течении последних двух лет попробовала себя в новой роли, неоднократно выступив в роли их ведущего. Активная жизненная позиция помогает мне быть всегда в эпицентре важных и значимых событий - состою в движении Первых, в Совете Первых и Медиацентре, объединении волонтеров нашей школы. Занимаюсь организацией детских мероприятий, участвую в добровольческих акциях, районных мероприятиях и конференциях: районная акция «Неделя добра», региональный конкурс «Рейтинг Первых» (Победители в номинации «Медиацентр Движения»), районный телемост по «Движению Первых», всероссийские проекты «Первые в профессии» и «В гостях у учёного» и др.

УВЛЕЧЕНИЯ

Увлекаюсь вокалом и театральным искусством. На системной основе участвую в патриотических мероприятиях, творческих конкурсах, фестивалях

разного уровня, по итогам которых отмечена благодарственными письмами и грамотами за высокие результаты. В свободное время пишу рассказы, сочинения, эссе. Имею публикации в сборнике произведений авторов Октябрьского района «Серебряная Обь».

Также мне нравится заниматься танцами. Я получаю удовольствие от репетиций, от самого процесса, а также приятно видеть через некоторое время результат своих усилий – качественное выступление, представление танцевальной композиции. Ежегодно принимаю участие в районном фестивале национальных культур «Творчество народов Югры».

Думаю, я с уверенностью могу назвать себя разносторонним и целеустремленным человеком.

СЕМЬЯ

Мои родители стали мне достойным примером, и я вижу от них, что только старанием и упорной трудом можно чего-то добиться в жизни. Моя мама уже долгое время работает директором комплексного центра социального обслуживания населения, она очень ответственно и дисциплинированно относится к своей работе. Она очень активная и решительная, никогда не боится нового, умеет располагать к себе людей, а еще очень добрая. Моя мама является для меня ориентиром по жизни, и я точно уверена, что с ее поддержкой я смогу достичь больших высот.

ПЕРСПЕКТИВЫ

Также я являюсь ученицей психолого-педагогического класса Октябрьского района, так как в дальнейшем планирую поступить в университет на учителя - логопеда, я очень люблю детей и хочу помогать им в постановке речи. Я такая же, как и моя мама, не боюсь пробовать что-то новое и надеюсь у меня получится исполнить мою мечту. Моя специальность и профессиональная деятельность будет нести теплоту, помощь и поддержку в жизнь других людей.

ЛИЧНОСТНЫЕ КАЧЕСТВА

Моими главными личностными качествами являются: дружелюбие, доброжелательность, коммуникабельность, аккуратность, настойчивость, твердость, ответственность и организованность.

Я всегда стараюсь быть открытой ко всему новому, не бояться изменений, сложностей и новаций. Я обожаю общение, путешествия! Это приносит мне ещё больше позитивных эмоций и открытий.

Стараюсь никогда не останавливаться на достигнутом, а идти только вперёд. Вперёд к новым знаниям и вершинам!

08.01.2025г.



Жидкова Александра